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15 березня 2024 року відбулася нарада з представниками Координаційного штабу з
питань поводження з військовослужбовцями, в ході якої були обговорені основні
напрямки роботи в регіонах та співпраця з органами регіональної влади, покрокові
механізми психологічного та фізичного відновлення визволених громадяни. Зазначалося
також, що держава забезпечує фінансування стаціонарної та амбулаторної реабілітації.

  

На нараді також обговорили питання про отримання звільненими громадянами
документів, які б засвідчили завдану в полоні шкоду для здоров’я, питання законодавчої
бази, згідно якої відбувається соціальне забезпечення громадян, які були незаконно
позбавлені волі. Особливу увагу в ході розмови було приділено отриманню пільг,
матеріальної допомоги та забезпечення житлом звільнених заручників.

  

      

  

19 березня 2024 року відбувся робочий візит Уповноваженого Верховної Ради України з
прав людини Дмитра Лубінця у Кіровоградську область. В зустрічі прийняли участь
керівництво Кіровоградської обласної військової адміністрації, обласної ради, керівники
структурних підрозділів Кіровоградської облвійськадміністрації, голови районних
державних адміністрації, територіальних громад області, керівники правоохоронних
органів, військового сектору та інших територіальних органів. На зустріч також були
запрошені родини військовополонених та зниклих безвісти оборонців України.

  

У рамках заходу було обговорено стан дотримання прав людини в області, зокрема, в
місцях несвободи, прав внутрішньо переміщених осіб, військовослужбовців, родин
військовополонених та інші нагальні питання.

  

Першочергово розглянули питання, які порушували запрошені родини
військовополонених та зниклих безвісти оборонців України, тому що, за словами
Омбудсмена України, діалог з зазначеними родинами є конструктивним і необхідним, бо
для тих, хто чекає вдома на своїх рідних, важливо відчувати підтримку та бути почутими.

  

20 березня 2024 року департамент соціального захисту населення прийняв участь в
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зустрічі з Представниками іноземної неурядової організації План Інтернешнл. В ході
зустрічі обговорили проблемні питання, висловили зауваження та внесли пропозиції до
проекту Меморандуму про співпрацю між Кіровоградською обласною військовою
адміністрацією та Представництвом іноземної неурядової організації План Інтернешнл.

  

Метою укладання цього Меморандуму було створення умов для якісної реалізації
Проекту міжнародної технічної допомоги, у відновленні та відбудові житла та
інфраструктури, пошкодженої та зруйнованої на території Кіровоградської області,
внаслідок бойових дій та військової агресії російської федерації, реалізації гуманітарної
допомоги, захисту прав дітей, рівності для жінок та мультидисциплінарних проектів, що
впроваджуються за підтримки міжнародних організацій-донорів та місцевих партнерів.

  

Сторони співпрацюватимуть з питань забезпечення допомоги в облаштуванні, ремонті
та/або реконструкції об’єктів інфраструктури для дітей (включаючи школи, дитячі садки,
молодіжні центри та центри тимчасового перебування ВПО), створенні механізмів у
сфері захисту дітей, психічного здоров'я та психосоціальної підтримки, та протидії
гендерно зумовленому насильству та будь-якої іншої соціальної та гуманітарної
допомоги, що реалізується в рамках численних проектів за підтримки
організацій-донорів.

  

21 березня 2024 року в рамках реалізації проекту „Розбудова демократичного, мирного
та ґендерно рівноправного суспільства в Україні - Фаза ІІ?, за фінансової підтримки
уряду Норвегії, спільно зі Структурою ООН- Жінки та в партнерстві з Міністерством
соціальної політики України, департамент соціального захисту населення в форматі
онлайн прийняв участь в тренінг-консультації „Моніторинг і оцінювання планів дій з
порядку денного „Жінки, мир, безпека?.

  

Під час заходу було обговорено результати моніторингу обласних і місцевих планів дій,
визначено методи збору даних та показники, які працюють найнадійніше; з’ясовано які
параметри виконання планів дій найважче відслідковувати.

  

Також обговорили та внесли пропозиції до чек-листа для територіальних громад з
визначення доступу до послуг соціального захисту, освіти, культури, фізичної культури і
спорту для вразливих груп жінок і дівчат з урахуванням впливу надзвичайних ситуацій та
воєнних дій.
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